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RIUNIONE VENERDÌ 28 FEBBRAIO 2014  

 
1. Ricorso A.S.D. BATTIPAGLIESE  

avverso la sanzione della penalizzazione di punti 1 in 
classifica da scontarsi nella corrente Stagione Sportiva, 
inflitta seguito deferimento del Procuratore Federale per 
violazione dell’art. 1, comma 1 C.G.S. in relazione agli artt. 
8, comma 9 C.G.S. e 94 ter, comma 11 N.O.I.F. – nota n. 
3059/308pf 13-14/AM/ma del 17.12.2013 (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale - Com. Uff. n. 47/CDN 
del 27.1.2014) 
 

RESPINTO 

2. Ricorso S.S.D. VIS PESARO 1898 A R.L. 
avverso la sanzione dell’obbligo di disputare 1 gara con il 
Settore pubblico locale privo di spettatori, sanzione sospesa 
ai sensi dell’art. 16 n.2 bis C.G.S., inflitta alla reclamante 
seguito gara Jesina/Vis Pesaro del 9.2.2014 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso il Dipartimento Interregionale  – 
Com. Uff. n. 86 del 12.2.2014) 

 

RESPINTO 

3. Ricorso A.S.D. ANZIOLAVINIO  
avverso decisioni merito gara A.S.D. Anziolavinio/ S.S.D. 
Calcio San Cesareo del 19.1.2014 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso il Dipartimento Interregionale  – Com. Uff. 
n. 86 del 12.2.2014) 
 

RESPINTO 

4. Ricorso con richiesta di procedimento d’urgenza ex 
art. 37, comma 7 C.G.S. CALCIO LECCO 1912 
S.P.A. 

avverso la sanzione della disputa di 1 gara a porte chiuse e 
ammenda di € 2.000,00 inflitta alla reclamante seguito gara 
1913 Seregno Calcio S.r.l./Calcio Lecco 1912 S.p.A. del 
23.2.2014 (Delibera del Giudice Sportivo presso il 
Dipartimento Interregionale – Com. Uff. n. 94 del 26.2.2014) 
 

La C.G.F., sentito il Commissario di campo, 
ACCOGLIE  il ricorso con richiesta di 
procedimento d’urgenza ex art. 37, comma 7, 
C.G.S., e, per l’effetto, annulla la sanzione 
inflitta. 
 

5. Ricorso A.S. GIORGIONE CALCIO 2000 
avverso le sanzioni: 

- squalifica per 3 giornate effettive di gara al calc. 
Done Rocco; 

- ammenda di € 1.500,00, 
inflitte seguito gara Giorgine/Dro del 9.2.2014 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso il Dipartimento Interregionale -  
Com. Uff. n. 86 del 12.2.2014) 

RESPINTO 

 


